
対象　 32名

令和２年度分 回答 　 21名（ 回答率　 65%）

%  表記

ﾁｪｯｸ項目 はい
どち ら と
も いえな

い
いいえ 無回答 ご意見 　 　 対策・ 　 改善策

①
お子様の活動等のスペー
スが十分に確保さ れてい
ますか

86 14 0 10

②
職員の配置数や専門性は
適切ですか

86 10 0 5

③

事業所の設備等は､スロー
プや手すり の設置などﾊ゙ ﾘ
ｱﾌﾘｰ化の配慮が適切にな
さ れていますか

100 0 0 0

④

お子様と 保護者のニーズ
や課題が客観的に分析さ
れた上で、 放課後等デイ
サービス計画I が作成さ れ
ていますか

100 0 0 0

⑤
活動ﾌﾟ ﾛｸﾞ ﾗﾑが固定化し な
いよう 工夫さ れています
か

100 0 0 0

⑥
コ ロナ禍による自粛期間
中の在宅リ モート 支援は
お役に立ちまし たか

57 33 0 10

子供のストレスが軽減され
た　　とても役に立った
リモート対応可能な家庭に
はとても良いことだ

初めての試みでしたが、職員は真摯に取り組み
本当に頑張りました。テレビ電話の画面内で動
きや対話を維持しながら活動を進めることがど
んなに大変か・・・高評価してくださった保護
者様には感謝いたします。職員にとってもとて
も勉強になりました。この経験を大いに生かし
ていきたいと思います。

⑦

放課後児童ｸﾗﾌﾞ や児童館
と の交流や、 障害のない
子ども と 活動する機会が
あり ますかか

24 48 29 5

平日は事業所内での活動で精一杯です。本年度
は新型コロナウィルス感染予防のため、特に他
の事業所や機関との交流をあえて避けてきた経
緯があります。この件に関してはパンデミック
の収束を待つしかありませんのでご了解くださ
い。

⑧
支援の内容､利用者負担等
について丁寧な説明がな
さ れまし たか

90 10 0 0

⑨

日頃から お子様の状況を
保護者様と 伝え合い、 発
達の状況や課題について
共通理解ができ ています
か

95 5 0 0
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⑩
保護者様に対し て面談や､
育児に関する助言等の支
援が行われていますか

90 10 0 0
可能なら ば年に1～2回
面談し てほし い

ご心配事や、トラブルがあった時だけでなくい
つでもどうぞお申し出ください。定期には設定
していませんが、ご希望に沿って対応していま
す。

⑪

父母の会の活動の支援や､
保護者会等の開催等によ
り 保護者様同士の連携が
支援さ れていますか

76 24 0 0

本年度から 児童発達支援で開催し ていた＜
喋ベロ ン ＞（ 月1回開いている サロ ン 形式
の会） を ２ ヶ 月に一度放課後等デイ サービ
ス 部門と の合同で 開催する こ と にし て お
り 、 昨年よ り も 認識し て いた だ いて いま
す。 し かし ２ 度の緊急事態宣言中は開催を
見送っ ている ので、 忘れら れたと いう こ と
も 考えら れますので今後も 強化し ていき ま
す。 またエルロ ン 二日市ご利用の保護者様
の出席はなかなか難し いよう で伸びていま
せん。 どう ぞふるっ てご参加く ださ い。

⑫

お子様や保護者様から の
苦情について､対応の体制
を整備すると と も に周知･
説明し 、 苦情があっ た場
合には迅速かつ適切に対
応し ていますか

90 10 0 0

⑬

お子様や保護者様と の意
思の疎通や情報伝達のた
めの配慮がなさ れていま
すか

100 0 0 0

⑭

定期的に会報やホーム
ページ等で、 活動概要や
行事予定､連絡体制等の情
報や業務に関する自己評
価の結果をお子様や保護
者様に対し て発信し てい
ますか

100 0 0 0

⑮
個人情報に十分注意し て
いますか

100 0 0 0

⑯

緊急時対応マニュ アル、
防犯マニュ アル､感染症対
応マニュ アルを策定し 、
保護者様に周知･説明し て
いますか

90 5 0 5

契約時説明していますが、ファイルも
作っていますのでお問い合わせいただ
くと閲覧できます。

⑰

非常災害の発生に備
え、 定期的に避難､救
出、 その他必要な訓練
が行われていますか

90 5 0 5
エルロン通信等で前月にお知らせする
ようにいたします

⑱

新型コ ロナウィ ルスの
感染予防等事業所のパ
ンデミ ッ ク 対策は適切
ですか

90 5 0 5

通用口のドアを換気ドアに交換しまし
た。今後もできるだけの対応をいたし
ます。

⑲
コ ロナ禍による自粛期
間中の対応は適切でし
たか

90 5 0 5

⑳
お子様は通所を楽し み
にし ていますか

100 0 0 0
とても楽しみにしてい
る　喜んで通っている

ありがとうございます。

㉑
事業所の支援にご満足
ですか

100 0 0 0 ありがとうございます。
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